



ГОРИЗОНТЫ АПК



В ближайшие три года, включая текущий, в Орловской области будет построено 28 крупных современных высокотехнологичных молочных комплексов, что позволит вдвое увеличить производство одного из основных продуктов питания. От имени коллегии области договоры на частно-государственное партнерство по их строительству подписаны вчера губернатором области Е.С. Строевым.



Фото Андрея САШИНА.

Производство молока — на промышленную основу

Это подписание предварило расширенное совещание, состоявшееся в администрации области. На совещании по вопросам развития промышленного производства молока, вел которое первый заместитель губернатора В.А. Кочуев, были приглашены руководители основных инвестиционных компаний, работающих в АПК области, а также банков, проектных, землеустроительных и стро-

ительных организаций. Детально обсуждены все вопросы строительства крупных молочных комплексов, рассчитанных на 1200—5000 коров, в том числе финансирования, отвода земельных площадок, завершения разработки и привязки проектной документации под основное производство, сооружения дорог и инженерных коммуникаций.

Как сообщил представителям

прессе по итогам подписания договоров руководитель департамента аграрной политики области В.М. Серов, уже до конца текущего месяца состоится закладка первого камня на строительных площадках двух молочных комплексов, каждый из которых рассчитан на 1200 дойных коров, в Троснянском и Дмитровском районах (инвесторы СХП «Орловское» и ЗАО «СЕТ-Орел-инвест»).

Основные строительно-монтажные работы по всем 28 комплексам должны быть проведены в 2007—2008 годах с полным вводом объектов в эксплуатацию в 2009 году. Это позволит увеличить производство молока в области по сравнению с объемами нынешнего года на 170 тысяч тонн.

Соответствующими договорами запланировано и строительство в приго-

родном Орловском районе первого в области молочного мегакомплекса на 5000 дойных коров с собственной глубокой переработкой сырья и сетью по реализации молочной продукции. С этой инициативой выступили руководители трех ведущих внутриобластных аграрных структур — ЗАО «Маслово», «Агрофирмы «Щенская» и «Юности» (на снимке слева).

Юрий СЕМЁНОВ.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

Славный кавалер

В жизни всегда есть место... стереотипу. Кажется, за многие годы журналистской работы пора бы уже привыкнуть к тому, что жизнь всего лишь такая, какая есть. Ни больше и не меньше. Она равна себе. И она не оставляет шансов нашим придуманным схемам, ходячим представлениям, книжно-киношным образам.

Однако, поди ж ты... даже опыт — сын ошибок трудных, не избавляет от стереотипов.

Достаточно, например, только заикнуться по поводу «героев» и «героизма», как тут же явится длинная цепочка торжественных, полных театральщины ассоциаций. Герои — это... ну пусть не небожители, но совершенно не похожие на всех люди. Особой породы, особой стати — всё у них особенное. Героическое.

Мы сидим на скамейке в игрушечном (по размеру) городском сквере у дороги. Неспешно беседуем. И мне время от времени приходится гнать от себя навязчивый образ подсказанного глупыми стереотипами, надуманного, героя.

Нет, не таким я представлял себе Героя. Этот сидящий на скамейке как-то по-воробыному, бочком, пожилой человек — каких тысячи кругом. Незаметных, «проходных», своихких. Как сосед. Как безымянный человек из очереди...

А между тем Иван Иванович Кравец — Герой. Самый что ни на есть всамделишный. Он — кавалер ордена Трудовой Славы трёх степеней! А это, как известно, практически то же самое, что Герой Социалистического Труда. Не знаю точно, сколько в нашей стране таких «славных кавалеров», но не думаю, что их много. Слишком велика должна быть мера трудовой самоотверженности, преданности избранному делу и родному предприятию.

(Окончание на 7-й стр.)

Хор из Лейпцига в гостях у ОГИИК

В сентябре в Орловском государственном институте искусств и культуры по инициативе проректора института профессора И.А. Ивашиной и заведующей кафедрой хорового дирижирования института Е.Н. Белодуровой состоялась международная научно-практическая конференция «Россия и Германия: тенденции развития вокально-хорового искусства в начале XXI века». Почётными гостями и участниками форума стали певцы хорового коллектива из г. Лейпцига во главе с дирижёром хора Свендном Юнгом и директором коллектива Томасом Лангером.

(Окончание на 7-й стр.)

ПОДПИСКА-2008



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г.

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика «Обратная связь») о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках «Орелспечати», в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — 186 рублей (получение газеты по месту подписки);
- во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

Ценовой барьер

Прошедшая в субботу в Орле осенняя ярмарка, на которой можно было купить мясо, яйца, растительное масло местного производства, другие продукты по весьма доступным ценам, возводила многим горожанам сделать удачные покупки и сэкономить деньги в семейном бюджете. Подобные ярмарки будут проводиться и впредь.

Но проблема скакнувших не так давно цен на молоко и растительное масло во всей России, конечно, вряд ли может решиться только с помощью ярмарок. Хотя прошедшая ярмарка — убедительное доказательство того, что необходимо умерить аппетиты перекупщиков, нагревающих руки на ценовых накрутках.

(Окончание на 2-й стр.)

ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ
39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)
3—6-я стр.

НОВЫЙ РУССКИЙ ЯЗЫК СТИН тебя побери!

Ничего не изменилось со времён зощенковского «Вхутемаса». Народ по-прежнему вовсю развлекается сочинением и разгадыванием самых диковинных слов. Сочиняют-загадывают умнейшие наши чины, разгадывают-облапывают остроумнейшие наши мужчины.

(Окончание на 7-й стр.)



ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и по области +8° — +10°С, облачно.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ ПРИВЕЗЕНА В ОРЁЛ

Орловское предприятие «Гамма» стало обладателем национальной премии «За достижения и заслуги в области текстильной и легкой промышленности». Эту награду орловское предприятие получило на 29-й федеральной оптовой ярмарке товаров текстильной и легкой промышленности, прошедшей во Всероссийском выставочном центре в Москве.

В престижной выставке приняли участие предприятия России, Польши, Италии, Чехии, Вьетнама, Кореи, представившие на ярмарке свои лучшие товары. Орловцы привезли в Москву свою зимнюю коллекцию детских товаров. Благодаря обновлению производственной базы современной техникой предприятие значительно расширило ассортимент продукции. Среди представленных новинок была продукция из специального антибактериального индийского, египетского и австралийского сырья.

Результатом выставки стало подписание договора на крупные оптовые поставки продукции предприятия в Новосибирск, Иркутск и Краснодар.

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ-2007»

Вчера на территории Всероссийского выставочного центра в Москве завершила работу Международная агропромышленная выставка «Золотая осень-2007», на которой свою продукцию представляли и предприятия Орловщины.

В престижной выставке участвовало более двух тысяч предприятий из 26 стран мира. На российском стенде была представлена продукция из 73 регионов страны. Они привезли последние достижения сельского хозяйства, новейшие образцы техники и продовольственные товары. Орловщину на выставке представляли предприятия, которые занимаются производством сельскохозяйственных машин, агрегатов и запчастей к ним. По словам начальника отдела развития промышленного потенциала и реализации целевых программ управления промышленной политики В.С. Коробкова, в их числе было ЗАО «АВТОКОМ», которое представило фильтры и запчасти для сельскохозяйственной техники и грузового автотранспорта. На стендах предприятия «ОПК-Машиностроение» можно было увидеть образцы почвообрабатывающих агрегатов, комбайнов и других видов сельхозтехники. ООО «Болховский машиностроительный завод» представило современный экскаватор, изготовленный на базе тракторов ЛТЗ и МТЗ, а ООО «Завод им. Медведева» выставило образцы почвообрабатывающих агрегатов.

На церемонии открытия выставки побывал премьер-министр России Виктор Зубков. Особое

внимание премьеры привлекли последние модели тракторов, созданных российскими машиностроителями.

ПОЛПРЕД ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Распоряжением полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко в области создана его общественная приемная. Новая структура будет работать в Управлении федеральной миграционной службы России по Орловской области.

Как сообщила руководитель пресс-службы ведомства М.А. Яровая, здесь будут вести прием граждан, представителей юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам правовой защиты в сфере миграции. Она же будет работать с письмами граждан и заниматься их личными обращениями в управление, организовывать «круглые столы» и семинары по вопросам миграционной политики.

500 РУБЛЕЙ ВМЕСТО ЛЕКАРСТВ

Большинство льготников области предпочло живые деньги социальному пакету.

По информации начальника отдела социальных выплат Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области С.И. Ставцевой, из числа проживающих на Орловщине федеральных льгот-

ников, которые имеют право на набор социальных услуг, на начало октября от соцпакета отказалось 80%. Сейчас социальные выплаты имеют право получать 45 категорий граждан. В их числе — инвалиды и участники ВОВ, инвалиды детства, вдовы погибших в Великую Отечественную войну и др.

В МАРШРУТКАХ МУЗЫКИ НЕ БУДЕТ?

Требования законодательства об авторских правах заглушили радио в общественных местах.

Дело в том, что Российское авторское общество (РАО) вплотную решило заняться защитой авторских прав. По словам С.И. Кораблева — представителя РАО в Орловской области, — теперь владельцам салонов-парикмахерских, кафе, магазинов, салонов-парикмахерских и даже маршруток придется заключать специальный договор с РАО и платить за включенное радио от 300 рублей до нескольких тысяч в месяц. «В противном случае нарушителям Закона «Об авторском праве и смежных правах» грозит штраф от 200 тысяч рублей», — говорит Сергей Иванович. Контроль за исполнением закона будет осуществляться при помощи милиции и прокуратуры.

СУДЬИ НЕ СМОГЛИ УКРАСТЬ ПОБЕДУ

Орловские спортсмены стали победителями открытых соревнований по киоку-

шинкай карате-до, прошедших в Курской области. Девять золотых, семь серебряных и четыре бронзовые медали — такую коллекцию наград привезли домюные каратисты.

В соревнованиях принимали участие шесть команд из Курска и Курской области. Честь Орла отстаивала команда областной федерации киокушинкай карате-до. Возраст участников — от 8 до 15 лет.

Победителями в своих категориях стали Ахмед и Адам Абдукаримовы, Артём Зайтинов, Станислав Боярышев, Денис Волынкин, Максим Поляков, Артём Жидков, Роман Трубин, Максим Честныхин. Специальными призами были отмечены Александр Кантария и Максим Честныхин.

В общекомандном зачете орловская команда заняла первое место, на втором оказалась команда Курска, на третьем — каратисты из Курской области.

«Несмотря на предвзятое отношение курских судей в некоторых решениях, мы смогли выступить достойно. Турнир показал, что вся наша команда находится на подъеме» — отметил президент Орловской областной федерации киокушинкай карате-до Владимир Бахтин.

Информгентство «Орловской правды».